

Ανατροπή με δύο κεφαλίες του Μπακασέτα Αστέρας Τρίπολης-ΟΦΗ 2-1 (0-1)

Με νίκη ολοκλήρωσε τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις την κανονική περίοδο ο Αστέρας, αφού ξεπέρασε το εμπόδιο του ΟΦΗ στην Τρίπολη με 2-1 χάρη σε δύο κεφαλίες του Μπακασέτα στο 81' και το 90'.

Ο Αστέρας με αυτή τη νίκη κλείνει τις υποχρεώσεις του στην κανονική περίοδο κάνοντας ρεκόρ βαθμών (56), νικών (16) και γκολ (41), ενώ ταυτόχρονα γίνεται η πρώτη επαρχιακή ομάδα που τερματίζει στην 3^η θέση του βαθμολογικού πίνακα από το 1997!

Ο ΟΦΗ αιφνιδίασε, καθώς προηγήθηκε στο 13^ο λεπτό με δυνατό σουτ του Μακρή από το ύψος της μεγάλης περιοχής, αλλά στη συνέχεια ο 21χρονος τερματοφύλακας του Αστέρα Γιώργος Γεωργακόπουλος –που ντεμπουτάρισε απόψε στο φετινό πρωτάθλημα- έδειξε τα καλά αντανakλαστικά του σε κλασσικές περιπτώσεις με αντίπαλο τον Περογαμβράκη στο 25' και στο 34'.

Ο Αστέρας πλησίασε στην ισοφάριση, όταν στο 44^ο λεπτό η απευθείας εκτέλεση φάουλ του Κάφα έστειλε την μπάλα να χτυπήσει στο οριζόντιο δοκάρι του Γουναρίδη. Στο δεύτερο ημίχρονο, ο Αστέρας πίεσε περισσότερο, ανέβασε την απόδοση του και αφού έχασε αρκετές ευκαιρίες με τους Καλαντζή, Ράγιος, Ουρτάδο κατάφερε να πετύχει δύο γκολ στο τελευταίο δεκάλεπτο της αναμέτρησης με τον Μπακασέτα και να ανατρέψει το εις βάρος του αποτέλεσμα.

Στο 81^ο λεπτό, ο Ναβάρο εκτέλεσε κόρνερ και ο νεαρός επιθετικός του Αστέρα με κεφαλιά έφερε το παιχνίδι στα ίσια (1-1) σκοράροντας για πρώτη φορά στο φετινό πρωτάθλημα.

Στο 90^ο λεπτό και αφού ο Γουναρίδης έδειξε τα αντανakλαστικά του στο σουτ του Λένσε στο «παράθυρο» και του Ράγιος, σε νέα εκτέλεση κόρνερ του Ναβάρο, ο Μπακασέτας με κεφαλιά χαρίζει την πρώτη νίκη στον Αστέρα με 2-1 επί του ΟΦΗ μετά από 5,5 χρόνια και παράλληλα ... σπάει την παράδοση, που έφερνε τις δύο ομάδες να αναδεικνύονται ισόπαλες στα παιχνίδια της Τρίπολης.

Διαιτητής: Κάκος (Κέρκυρας)

Αστέρας Τρίπολης: Γεωργακόπουλος, Γιαλούσης (46' Λένσε), Κοντοές, Ρούσσης, Κουρμπέλης, Φορμικά, Κάφα (72' Μπακασέτας), Ναβάρο, Ράγιος, Καλαντζής, Εγκον (46' Ουρτάδο).

ΟΦΗ: Γουναρίδης, Ζορμπάς, Ιωαννίδης, Σαρ, Σόουζα, Βερόν, Μακρής, Μπανούσης (53' Μπούρμπος), Κανούλας (75' Καπουράνης), Περογαμβράκης, Βιτώρος (83' Κιζιρίδης).

- Στο παιχνίδι του εφηβικού πρωταθλήματος (Κ-17) ο Αστέρας αναδείχθηκε ισόπαλος 1-1 με τον Ατρόμητο και κατέλαβε την 3^η θέση στον βαθμολογικό πίνακα με 48 βαθμούς.

Τσιώλης: «Είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι»

Μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού με τον ΟΦΗ, ο προπονητής του Αστέρα Τρίπολης Σάκης Τσιώλης μίλησε στην καθιερωμένη συνέντευξη στους εκπροσώπους Τύπου. Τα σημαντικότερα των όσων δήλωσε έχουν ως εξής:

Για την κανονική περίοδο: «Είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι για την απόδοση και τη φετινή συγκομιδή βαθμών που πήρε η ομάδα στην κανονική περίοδο. Μας χαροποιεί η σημερινή νίκη, για να προετοιμαστούμε με καλύτερη ψυχολογία για τον αγώνα του Σαββάτου»

Για Γεωργακόπουλο, Μπακασέτα: «Θα πρέπει να δώσουμε συγχαρητήρια σε δύο παιδιά που δεν έχουν μεγάλο χρόνο συμμετοχής και κυρίως στο Γεωργακόπουλο που δεν έχει καθόλου και σήμερα έδειξε γιατί είναι στον Αστέρα.

Πιστεύουμε ότι μπορεί να εξελιχθεί σε έναν σπουδαίο γκολκίπερ. Στο πρώτο ημίχρονο ο ΟΦΗ προηγήθηκε 1-0 και στη συνέχεια είχε δύο-τρεις ευκαιρίες. Αν δεν είχαμε τον Γεωργακόπουλο τα πράγματα θα ήταν πολύ δύσκολα για μας. Δεν είναι αν θα δεχόμασταν δεύτερο γκολ, όσο το ότι μπορούμε να εμπιστευόμαστε αυτό το παιδί. Είναι σημαντικό για τον Αστέρα, γιατί είναι ένα παιδί από την Τρίπολη.

Το άλλο παιδί είναι ο Μπακασέτας, που μετά από πολύ καιρό ήρθε στην ομάδα και έδειξε για μία φορά ακόμα ότι έχει το γκολ»

Για το παιχνίδι: «Όσον αφορά το παιχνίδι, στο πρώτο ημίχρονο είχαμε τα γνωστά προβλήματα. Ο αντίπαλος βρήκε χώρους και έκανε ένα γκολ. Είχαμε πολύ νευρικότητα και ο αντίπαλος είχε την ευκαιρία σε μερικές περιπτώσεις ακόμα να κάνει ένα δεύτερο γκολ. Πρέπει να προβληματιστούμε από το πρώτο ημίχρονο, αλλά και να το αφήσουμε πίσω μας.

Στο δεύτερο ημίχρονο κέρδισε η ομάδα που ήταν πολύ καλύτερη στο γήπεδο, δημιούργησε πολλές ευκαιρίες. Η είσοδος και του Ουρτάδο μας

βοήθησε πάρα πολύ. Με βάση την εικόνα των ευκαιριών ήταν μία δίκαιη νίκη»

Για τον ΟΦΗ: «Θέλω να ευχηθώ στον ΟΦΗ να λύσει τα προβλήματά του και να συνεχίσει δυνατός. Θέλω να δώσω και πολλά συγχαρητήρια στο Γιάννη Πετράκη, που ανέλαβε την ομάδα σε μία δύσκολη περίοδο και κατάφερε να την κρατήσει στη Σούπερ Λιγκ»

Για το Κύπελλο: «Αφήνουμε πίσω το πρωτάθλημα και από την Τρίτη ξεκινάμε την προετοιμασία μας για ένα μεγάλο ημιτελικό με τον ΠΑΟΚ και στη συνέχεια για τα πλέυ-οφ»

Για τη νέα χρονιά: «Το πλάνο για τη νέα σεζόν καταρτίζεται σιγά-σιγά. Δε θα πρέπει όμως να μιλήσουμε τώρα γι' αυτό, γιατί κυνηγάμε δύο στόχους ακόμα και προηγούνται μεγάλα και ιστορικά παιχνίδια για την ομάδα. Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα στα αποδυτήρια, καμία δυσλειτουργία. Είμαστε όλοι μία οικογένεια και έτσι θα προχωρήσουμε στις υποχρεώσεις που έχουμε»